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забезпечення користі штучного інтелекту для суспільства. 
Таким чином, ШІ відіграє дедалі важливу роль у сучасному світі. Він має 

потенціал для підвищення ефективності, точності та якості життя, але також викликає 

занепокоєння щодо зайнятості, етики та конфіденційності. Доцільно продовжувати 

розвивати та використовувати ШІ, але з дотриманням суворих етичних норм та з 

особливим акцентом на добробут людини. За умови розумного управління, штучний 

інтелект може бути позитивною силою, яка сприятиме кращому та більш сталому 

майбутньому суспільства, а освіта та етичні стандарти стануть потужним інструментом 

для позитивного глобального розвитку. 
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Шаферівський Богдан, к. с. - г. н., доцент, 
Ільченко Марія, к. с - г. н., старший дослідник 

 

Сучасний етап розвитку суспільства характеризується стрімким зростанням 

обсягів інформації, активним упровадженням цифрових технологій та підвищенням 

вимог до професійної підготовки фахівців різних галузей. У цих умовах система освіти 

постає перед необхідністю докорінного оновлення змісту, форм і методів навчання, що 

зумовлює перехід від традиційної знаннєвої парадигми до компетентнісно 

орієнтованої моделі освіти [3]. Особливої актуальності набуває організація 

інноваційного освітнього процесу, спрямованого на формування здатності здобувачів 

освіти ефективно діяти в умовах невизначеності, приймати обґрунтовані рішення, 

працювати в команді та безперервно вдосконалювати власні професійні 

компетентності [4, 6]. 
У контексті зазначених змін важливого значення набуває впровадження 

інноваційних педагогічних технологій, які забезпечують підвищення якості освітніх 

результатів і створюють умови для активної взаємодії між усіма суб’єктами освітнього 

процесу. Одним із пріоритетних напрямів модернізації сучасної освіти є використання 

технологій змішаного навчання, що поєднують традиційні та цифрові формати 

навчальної діяльності [8]. 
Змішане навчання розглядається як інтегративна модель організації освітнього 

процесу, що поєднує очне навчання з дистанційними, електронними та мобільними 

формами. Такий підхід забезпечує гнучкість освітнього процесу, розширює доступ до 

навчальних ресурсів і створює умови для індивідуалізації та диференціації навчання. 
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Використання інформаційно-комунікаційних технологій у межах змішаного навчання 

сприяє підвищенню навчальної мотивації здобувачів освіти, активізації їхньої 

пізнавальної діяльності та формуванню цифрової грамотності [1]. 
У наукових дослідженнях змішане навчання визначається як ефективний 

інструмент реалізації студентоцентрованого підходу, оскільки дозволяє враховувати 

індивідуальні темпи навчання, освітні потреби та рівень підготовки здобувачів освіти 

[2]. Крім того, така модель сприяє розвитку навичок самостійної роботи, 

самоорганізації та відповідальності за результати навчання, що є ключовими 

компонентами професійної компетентності сучасного фахівця.  
Однією з найбільш ефективних моделей змішаного навчання є метод 

«перевернутого класу». Застосування цього методу трансформує роль викладача: від 

передавача знань він переходить до ролі модератора та консультанта освітнього 

процесу [7]. Сутність методу полягає в перенесенні засвоєння теоретичного матеріалу 

за межі аудиторії з використанням цифрових навчальних ресурсів, тоді як аудиторний 

час присвячується активній навчальній діяльності. 
Позааудиторна робота здобувачів освіти може включати перегляд відеолекцій, 

опрацювання електронних підручників, участь в онлайн-курсах, виконання 

інтерактивних завдань і тестів. Такий формат дозволяє здобувачам освіти самостійно 

планувати навчальну діяльність, працювати в зручному темпі та повертатися до 

складних питань у разі потреби. Аудиторні заняття, у свою чергу, орієнтовані на 

застосування знань на практиці, розв’язання проблемних ситуацій, обговорення 

професійно значущих кейсів, виконання проєктних і дослідницьких завдань [5]. 
Водночас здобувачі освіти стають активними суб’єктами навчальної діяльності, 

що сприяє розвитку критичного мислення, аналітичних умінь, комунікативних 

навичок та здатності до командної роботи. Активна участь у навчальному процесі 

формує відповідальне ставлення до власного навчання, підвищує рівень навчальної 

мотивації та сприяє формуванню навичок саморефлексії. 
Ефективна реалізація методу «перевернутого класу» потребує створення 

відповідного організаційно-методичного середовища. Важливими умовами є наявність 

якісних цифрових навчальних матеріалів, використання платформ дистанційного 

навчання, інтерактивних сервісів для комунікації та контролю результатів навчання. 

Необхідною складовою є підвищення рівня цифрової компетентності викладачів і 

здобувачів освіти, а також їхня готовність до використання інноваційних педагогічних 

технологій. 
Отже, впровадження методу змішаного навчання «перевернутий клас» є 

ефективним сучасним підходом до організації інноваційного освітнього процесу, що 

сприяє підвищенню якості освіти, адаптації освітніх програм до потреб сучасного 

ринку праці та формуванню фахівців нового покоління. 
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